
ПРИМЕРНЫЙ ВАРИАНТ   

1. Вычислить 4
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2. Изобразить область, заданную неравенствами 
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3. Указать все точки, где существует производная функции )(zw  и точки, в которых 

функция аналитична:   
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ИЛИ  

Восстановить аналитическую в окрестности точки 0z  функцию по известной мнимой 

части и значению  )( 0zf : 
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4. Вычислить, используя теоремы Коши 
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6. Разложить 
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 в ряд Лорана в кольце 2 10z  .  (или в кольце 10 12z +   

или в кольце 2 12z −  ) 
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8. Вычислить интеграл 
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10. Вычислить любым методом 
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